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Hoe ziet u Altena in 2040?

330 

Altena is nog steeds een plattelandsgemeente. 215 antw. 65.2%

In Altena staan veel nieuwe woningen voor iedereen. 149 antw. 45.2%

Altena houdt volop rekening met klimaatverandering. 138 antw. 41.8%

Altena heeft meer ruimte voor waterberging. Bijvoorbeeld voor als het heel veel
regent in korte tijd. 134 antw. 40.6%

Altena is zuinig op de cultuurhistorische waarden die overal te zien zijn en
beschermt die. Denk aan gebieden en gebouwen die een historische betekenis
hebben. 126 antw. 38.2%

Altena heeft meer natuur dan nu: op het land en in het water. 113 antw. 34.2%

In Altena is de agrarische sector circulair. Dit betekent: duurzaam met een
gezonde bodem(structuur). 110 antw. 33.3%

Altena heeft een bruisende lokale economie met ruimte voor ondernemerschap
en innovatie. 109 antw. 33%

In Altena wekken we alle energie die we gebruiken ook zelf op. 100 antw. 30.3%

In Altena kijkt iedereen naar elkaar om, waar je ook vandaan komt. 91 antw. 27.6%

van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Altena is één van de gezondste gemeenten van Noord-Brabant. 71 antw. 21.5%

Aan de Nieuwe Hollandse Waterlinie zijn zorgvuldig vernieuwingen toegevoegd. 27 antw. 8.2%

Ambitie 1: Groenblauwe oase

In Altena vinden we gezondheid voor onze inwoners en de omgeving erg
belangrijk. We willen dit waarborgen door de omgeving zo in te richten dat
gezond leven mogelijk is. Daarnaast hebben we aandacht voor klimaatadaptatie,
energieopwekking en natuur. 



Hoe belangrijk is deze ambitie voor u?

330 
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van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal nie... Heel belangr...
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Wat is volgens u nodig voor Altena als een groenblauwe oase?

329 

Het open landschap blijft open. 140 antw. 42.6%

Altena is niet volgebouwd met woningen en bedrijven. 115 antw. 35%

Bedrijven die willen uitbreiden zitten zo veel mogelijk bij elkaar op een paar
bedrijventerreinen en niet verspreid over Altena. 100 antw. 30.4%

De gemeente weegt gezondheid mee in besluiten. 96 antw. 29.2%

De natuur wordt goed beheerd, is beschermd en er is nieuwe natuur ontstaan. 74 antw. 22.5%

Nieuwbouw is vooral in de dorpen gedaan. 69 antw. 21%

De weidevogelgebieden blijven beschermd. 56 antw. 17%

Er zijn meer parken en bomen. 50 antw. 15.2%

Alle dorpen zijn aan de randen uitgebreid. 49 antw. 14.9%

Enkele dorpen zijn aan de randen uitgebreid. 49 antw. 14.9%

De biodiversiteit is er meetbaar op vooruitgegaan. In de dorpen en in het
landelijk gebied. 46 antw. 14%

van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord



26-11-2021 11:26 Vragenlijst burgerpanel Omgevingsvisie

https://hgroeneveld.typeform.com/report/c2nzoDxa/pj9Uy2GGhEJbaNWL?view_mode=print 5/11

De agrarische sector bepaalt hoe het landelijk gebied eruitziet. 41 antw. 12.5%

Er is meer open water of overloopgebieden in/bij de dorpen en in het landelijk
gebied. 39 antw. 11.9%

De gezondheid en structuur van de bodem is verbeterd. 16 antw. 4.9%

Er zijn overal velden met zonnepanelen en kleine windmolens mogelijk. 13 antw. 4%

Other 2 antw. 0.6%
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Ambitie 2: Leefbare woonomgeving

Of u ergens prettig woont en werkt, heeft met veel verschillende dingen te
maken. Bijvoorbeeld of u woont in een veilige omgeving en of er genoeg
voorzieningen in de buurt zijn. Denk bij voorzieningen bijvoorbeeld aan scholen,
kerken, een parkje en (rijdende) winkels. De sociale kant is even belangrijk voor
leefbaarheid. Zoals ontmoetingsplekken binnen en buiten, betaalbaar wonen,
wonen voor mensen die zorg nodig hebben en natuurlijk dorpstradities,
sportmogelijkheden, cultuur en het verenigingsleven. 



Hoe belangrijk is deze ambitie voor u?

330 

6.1 Gemiddelde beoordeling
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van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal nie... Heel belangr...



26-11-2021 11:26 Vragenlijst burgerpanel Omgevingsvisie

https://hgroeneveld.typeform.com/report/c2nzoDxa/pj9Uy2GGhEJbaNWL?view_mode=print 7/11

Wat is volgens u nodig voor een leefbare woonomgeving in 2040?

328 

De groene ruimte en bomen in de dorpen zijn bewaard en er is zichtbare
uitbreiding en versterking. 189 antw. 57.6%

Er is voldoende ruimte voor het verenigingsleven (sport, cultuur, muziek) en
voor ontmoeting. 111 antw. 33.8%

Er is proactief aan de slag gegaan met oude wijken om deze duurzamer,
groener en klimaatadaptiever te herinrichten. 103 antw. 31.4%

De identiteit en eigenheid van een dorp bepaalt waar welke voorzieningen zijn. 91 antw. 27.7%

Waar dat kan, zijn buurten of plekken opgeknapt door slopen en herbouwen. 89 antw. 27.1%

Er zijn zo veel mogelijk woningen gebouwd die energieneutraal en gasloos zijn. 86 antw. 26.2%

Voorzieningen (onder andere school, kinderopvang en dorpshuis) zijn onder één
dak. 57 antw. 17.4%

Er is natuurinclusief gebouwd met groene gevels en groene daken. 50 antw. 15.2%

Nieuwe vormen van vervoer, werken en wonen zijn mogelijk gemaakt. 45 antw. 13.7%

Door de hele gemeente heen zijn er mogelijkheden voor (rijdende) dorpswinkels. 44 antw. 13.4%

Wie dat wil, heeft een baan binnen de gemeente Altena. 36 antw. 11%

van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Overal worden zelf netwerken opgebouwd voor een samenleving waarin
iedereen mee kan doen. 34 antw. 10.4%

Other 3 antw. 0.9%

Ambitie 3: Duurzame ontwikkeling

Duurzamer leven en ontwikkelen is belangrijk voor de toekomst. In Altena
streven we naar ontwikkelen in een duurzame richting. Hierbij houden we
rekening met bijvoorbeeld klimaatverandering, maar we denken ook aan de
wereld om ons heen. 



Hoe belangrijk is deze ambitie voor u?

330 

5.8 Gemiddelde beoordeling
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van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal nie... Heel belangr...
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Hoe kunnen we volgens u duurzame ontwikkeling bereiken?

330 

Bij alle projecten in de openbare ruimte zijn verbeteringen gerealiseerd voor
klimaatadaptatie (groen, waterberging) en biodiversiteit. 181 antw. 54.8%

Oude wijken en plekken zijn duurzamer, groener en klimaatadaptiever
heringericht. 165 antw. 50%

Landbouw in Altena is helemaal circulair. 131 antw. 39.7%

Het gebied is zelfvoorzienend in duurzaam opgewekte energie. 103 antw. 31.2%

Veel nieuwe of vernieuwde bebouwing en de omgeving eromheen is
natuurinclusief gebouwd met groene gevels en groene daken. 100 antw. 30.3%

Er is ruimte aan andere bestemmingen voor bebouwing op voormalige
(agrarische) bedrijfslocaties. 87 antw. 26.4%

Wie dat wil, heeft een baan binnen de gemeente Altena. 78 antw. 23.6%

Other 6 antw. 1.8%

van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Ambitie 4: Sterk ondernemerschap

Altena is een ondernemende gemeente met een aantal bedrijventerreinen.
Daarnaast is er recreatie en toerisme. Vooral kleinschalig en in rustige vormen.
Om dit in de toekomst te behouden en te versterken, moeten we diverse punten
in de gemeente aanpakken. 



Hoe belangrijk is deze ambitie voor u?
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van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal nie... Heel belangr...
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Hoe kunnen we volgens u sterk ondernemerschap bereiken?

324 

Er is een goede bereikbaarheid met openbaar vervoer, deelvervoer, fietsen en
auto's. 201 antw. 62%

Fietsen, wandelen en andere rustige vormen van toerisme en recreatie zijn
gestimuleerd. 179 antw. 55.2%

De digitale bereikbaarheid is goed (breedbandinternet: glasvezel/kabel, 5G). 150 antw. 46.3%

Ondernemers zijn vooral zelf innovatief. 100 antw. 30.9%

Bedrijven hebben fysiek de ruimte gekregen om uit te breiden of om zich elders
in de gemeente te vestigen. 91 antw. 28.1%

Ondernemers zijn voorbereid op de gevolgen van droogte, hitte en wateroverlast. 80 antw. 24.7%

De kansen van de Nieuwe Hollandse Waterlinie, de Noordwaard en de Biesbosch
voor toerisme zijn benut. 65 antw. 20.1%

Other 5 antw. 1.5%

van 330 mensen hebben deze vraag beantwoord


